

讽点新闻

山东大学与东营市洽谈进一步推动双方合作

2011-09-01 16:18:00

点击人次: 888

[本站讯]8月30日,东营市人民政府副市长王吉能率团访问山东大学推动校地合作。双方就《东营市人民政府与山东大学战略合作框架协议》和《山东大学与东营市人民政府共建"山东大学东营研究院"协议》的基本内容达成共识。副校长樊丽明出席对接座谈会。

座谈会上,樊丽明首先代表学校对王吉能一行的到来表示热烈欢迎。她说,山东大学与东营市政府的合作占据了天时、地利、人和,有很好的合作基础。一个月来,由于双方领导的高度重视和有关职能部门的积极对接,工作进展快,效率高,表现出真诚合作的强烈愿望。她提出,双方应建立"政产学研用"有效机制,突出科技成果转化、人力资源开发等合作重点,拓宽合作空间,实现可持续发展。王吉能说,山东大学是山东的最高学府,东营是全省唯一全部纳入《黄河三角洲高效生态经济区发展规划》和《山东半岛蓝色经济区发展规划》两大国家战略的城市,双方有着深厚的共同的人文情怀。东营市政府领导和机关期待着与山大携手并进。

会上,东营市有关局办负责人和山大相关部门、学院负责人就校地合作框架协议、研究院共建协议和双方合作的具体内容、思路、项目进行了认真讨论。合作发展部部长井海明主持会议。



{作者:文/徐长平图/何鑫 来自:合作发展部 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:宜山}

你的称呼	(注:可以不填,不填视为匿名)	
		_
	发送 重填 查看评论	y
		